MATEMATWKA -
LlapuLia BCeX HaykK.



‘ Bbl coctaBunu Tabnuuy? Monoaupi!!

9x2=18




—_———— I |———" —— |
Kak pasgenntb 81 Ha 9 ¢ noMoLL b0 TabNuLbl

YMHOXEeHNA?

99 =81

81:9=9 9
I

Kak HaliTH AEBITYIO 4acTh YHciIa?

Kak ymuaoxut 9 na 0?2 9 mua 1 ?
Kak pasgemnts O Ha 9? 9 na1 ?



BbIBO/bl:
<

2¢60=0 ae®eqd1=q2
0=3=0 a*q1 =3

>



l/|3 CKOJTIbKUX KNPMUYEU COCTOUT KNnaaka™?

Qe5=45 45:9=5
45:5=9




*Peum npumMepbI:

«9¢6=54 36
«9¢3=127 .63:
«9¢7=63 .72:
»9e5=45 ,.45:
=J9°4=36 .54:
«9e8=72 _27:

LOKDKDKOKDKD

1
oocncnooﬂ-h



‘ | Ipounranre ycaoBuEe 3aA24M.
Yro n3BectHO?

Konu4yectBO Bcero
NMUOKaKoB nyroBuu,

6 9 ?
NnyrosuL
8 1 ?

Nnyroemu



NAAOHD U IISAP.




AFolIM — MEpPa AAMHBI B 3aITAAHOM

Espome




‘ Bepmok — mepa aannbl Ha Pycn
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CamocToaTesibHaa pabora.

ﬁAFA,EI,KA.

57 + 20 = 100 - 30 =
48 - 10 = 20 + 50 =
28 + 37 = 97 -9 =

74 + 15 = 48 + 4 =



mnoq K peLLUeHUIo 3arajku:

70

88

70

38
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MONOOLbI !




* Moe MHeHue 06 ypoke

=« YPOK MHE NOHpaBuCY,
NOTOMY 4TO ...

« 1 paboTan Ha ypoke...

= XO4y OTMETUTb paboTy
CBOMX TOBAPULLEMN ...

= MHe 6bIN0 CNOXXHO...
= ODTU 3HAHUS MHE HYXHbI A1



